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Maria Djacyr Fernandes Rodrigues 
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Abertura da sessão – O presidente Cláudio César Magalhães, abriu os trabalhos, saudando 

os acadêmicos e convidados. A acadêmica Francisca Ferreira do Nascimento justificou a 

ausência das acadêmicas: Maria das Graças Aires Martins, Maria Eunice Martins Melo 

Aragão e Natália Maria Viana Lopes, em seguida fez a entrega da Folha Acadêmica aos 

convidados; logo após o presidente solicitou que a secretária Francisca Ferreira do 

Nascimento fizesse a leitura da ata da reunião realizada em 07/02/2015 em Fortaleza e logo a 

leitura da ata da reunião realizada em Ipu no dia 16/01/2015. Após ouvir a leitura da ata 

realizada em Fortaleza o acadêmico Francisco de Assis Martins fez a correção sobre o projeto 

e construção da Estação Ferroviária de Ipu, ratificou que o projeto foi do engenheiro Pires 

Ferreira, teceu elogios sobre o livro Minha Vida, Meus Caminhos do acadêmico Cláudio César 

Magalhães. O presidente tomou a palavra e relatou sobre os trabalhos do poeta português 

Fernando Pessoa, acrescentou que o governo português financia os trabalhos escritos por 

Fernando Pessoa que há muito tempo se encontram espalhados por Portugal. O acadêmico 

Francisco de Assis Martins falou sobre o verso do poema de Fernando Pessoa que diz que o 



poeta é um fingidor. O presidente retomou a palavra, falou sobre a assinatura do jornal Correio 

Ibiapaba, da doação de livros pelo acadêmico José Solon Sales, e do livro Transeunte do 

Tempo, doado pelo ipuense Francisco Leopoldo da Silveira, e  logo que terminar a leitura 

devolverá para a Biblioteca Oswaldo Araújo.A acadêmica Francisca Ferreira do Nascimento 

tomou a palavra e falou que a Escola Auton Aragão tinha feito a doação de duas estantes para 

a Academia Ipuense de Letras, Ciências e Artes. O presidente Cláudio César Magalhães 

Martins fez a leitura das cartas de renúncia dos acadêmicos Ricardo Aragão e Vladimir 

Mourão. O acadêmico Francisco de Assis Martins pediu ao presidente que não adiasse o edital 

que a data fosse cumprida segundo estava no edital para o preenchimento das vagas. O 

presidente falou sobre a inadimplência de alguns acadêmicos e que só poderá votar quem 

estiver com as mensalidades em dia, falou ainda sobre a verba para a restauração da Casa 

Oswaldo Araújo, ressaltou sobre a galeria de fotos, dos acadêmicos que ainda não levaram a 

foto para a Academia. O acadêmico Francisco de Assis Martins disse que a reunião solene em 

agosto é muito importante, e o presidente Cláudio César Magalhães Martins falou que em 

agosto acontecerá a reunião solene, e a posse dos três acadêmicos eleitos em maio, disse que 

a votação e apuração dos votos acontecerá na próxima reunião em Ipu, no dia 15/ 05/2015. O 

presidente encerrou os trabalhos falando sobre os aniversariantes dos meses de março e abril 

e sobre o filme Alice para sempre. 

Momento Cultural - Dia da Poesia 

A poetisa ipuense Djacyr Fernandes e o escritor Cláudio César Magalhães Martins recitaram 

poesias para celebrar o Dia da Poesia – 14 de março.  

Djacir Fernandes recitou versos de sua autoria tais como Vida, A nossa pátria, A natureza. 

O escritor Cláudio César Magalhães Martins recitou versos de Camões – Sete Anos e depois 

Carolina de Machado de Assis, falou sobre a poesia de Drummond e do Padre Antônio Tomaz. 

Após o momento cultural o presidente encerrou a sessão, agradeceu os acadêmicos e os 

convidados, ressaltou sobre a votação e apuração dos votos para a eleição dos novos 

acadêmicos. 

E, nada mais havendo a tratar, eu Francisca Ferreira do Nascimento, secretária geral, lavrei a 

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente Cláudio 

César Magalhães Martins. 

 

Ipu, 13 de março de 2015. 

 

Francisca Ferreira do Nascimento                          Cláudio César Magalhães Martins 

         Secretária Geral                                                                  Presidente 

 



 

 

 


